

主打

中国旅游城市发展峰会上传出好消息

大明湖老景区有望免费开放

本报10月19日讯(记者 马云云 见习记者 任志方 实习生 马雪琳)“大明湖老景区将免费对外开放。”19日,在中国旅游城市发展峰会上,中国社会科学院旅游研究中心副主任、北京联合大学旅游学院教授刘德谦转述济南市有关领导的话时做出上述表示。旅游界有关人士分析说,这也意味着大明湖老景区免费开放的步伐将逐步加快。

当天,在中国旅游城市发展峰会上,刘德谦受邀作演讲。在提到“城市旅游魅力”、“旅游引力”等话题时,刘德谦表示,一座城市要提升吸引力,除了要有自然赋存与历史赋存,有城市公共设施和旅游设施建设,旅游供给水平也要不断提升,进而打造出整座城市的良好旅游形象。刘德谦说,游客对一座城市的旅游资源进行评价时,往往把交通难易、接待能力、安全状况、方便程度、花费高低等要素结合起来。

刘德谦还举了杭州西湖免费开放的例子。作为闻名中外的旅游胜地,西湖能够免收门票,对杭州这座旅游城市吸引力的培育非常有好处。接着,他提起了济南的大明湖:“济南大明湖新景区免费开放以来,引来大量游客。咱们济南市的有关领导近日就告诉我,大明湖老景区也将免费对外开放。”

2009年9月,大明湖新景区揭开面纱,免费纳客,正式完成了从



大明湖老景区的荷花小有名气。(资料片)

“园中湖”到“城中湖”的转变。一年多来,大明湖新景区接待了大批游客。与之形成对比的是,由于依然要向顾客收取门票,大明湖老景区接待游客数明显偏少。据业内人士估算,目前新老景区接纳游客比例在5:1左右,甚至更高。可见,降低入园门槛能够极大增强对游客的吸引力。

今年恰逢省城泉水复涌七周年,七十二名泉争相喷涌,引来国内外大量游客。“十一”期间,省城接待游客539万人次,实现旅游总收入41亿元,与去年同期相比分别增长50%和59%,双双突破历史纪录。

在这样天时、地利、人和的良

好时机下,9月下旬,有游客和业内人士曾通过本报呼吁,大明湖老景区应该“还园于民”,尽快免费开放,让新老景区尽快免费“团聚”。业内人士分析说,大明湖老景区一旦取消入园门槛,将极大刺激游客的观赏热情,培育和提升济南的旅游魅力。



长安福特销量超越1,000,000全车系盛大优惠即刻尽享

即日起至2010年10月31日,赶快行动吧!



全新嘉年华
光芒耀全球
3000元
节能更省钱



福特福克斯
99800元



福特福克斯
20000元超值大礼包



福特C-MAX
39800元+0利率

长安福特马自达·荣华正品

地址:山东省济南市经十路2225号 电话:0531-87200528

联系人:王经理 电话:0531-8228046

联系人:王经理 电话:0531-82210388



○专家观点

“城市要平等待客,听听旅行者的声音”

本报10月19日讯(记者 马云云 见习记者 任志方 实习生 马雪琳)

“一个城市的旅游形象不是靠炒作出来的。”在19日举行的旅游城市发展峰会上,多位专家表示,旅游城市的良好形象来源于对社会各方面的完善,不能“徒有其表”。

“当你在各式各样的大型媒体上呈现出一系列笑脸,可是在现实中,游客过去却得不到很好的接待,心里肯定要形成强大的反差。”中国旅游研究院院长戴斌的发言引发了与会者的思考。戴斌说,现在旅游城市都注重形象宣传,然而良好的形象不是靠宣传和炒作得来的,城市必须要平等待客,听听旅行者的声音。

一些专家则从城市承载、接待能力上探讨旅游发展的问题。东北财经大学旅游与酒店管理学院院长谢彦君表示,一个城市的旅游要发展好,就必须有很强的旅游接待服务功能,他说,目前全国旅游城市很多,而真正有充足接待能力的城市很少。

戴斌说,根据2010年第三季度全国游客满意度调查报告,在50个样本城市中,济南市排名仅为31位,仍有不少待改进之处。在刚刚结束的“十一”黄金周期间,济南市接待游客539万人次,比去年同期增长50%。然而,超大的客流量也让城市交通、公园管理暴露出问题,给外地游客留下负面印象。

“夜游济南,很高兴看到游泳者”

本报10月19日讯(见习记者 任志方 记者 马云云)

实习生 马雪琳)旅游业应当在自身发展过程中拉动民生,实现与城市居民的良好互动。在19日召开的旅游城市发展峰会上,政府官员和专家学者以济南为例从不同方面谈了这一问题。

“昨天晚上,我们夜游济南,看到环城公园有人在游泳、打拳,我觉得这就很好,我们旅游城市的建设应当将社区参与作为一个新的业态。”陕西师范大学教

授马耀峰在谈及自己夜游泉城的感受时说。

通过发展旅游带动民生,实现行者和居者之间的良好互动,进而将游客在城市旅游时的感受提升为城市形象的一个方面,这在与会的众多政府官员和专家学者中成为了一个共识,正如中国旅游研究院院长戴斌在开幕式主题演讲中提到的,一个城市应当是宜居的,也是宜游的,旅游城市应当是城市居住者和行者共同分享的空间。

启儒学校

全面接收艺考、军考、复读生、毕业生报名,预定最好老师

● 学科问题专业测评 (TMTR体系全程护航)

专业学科测评,全面分析学生学习情况,量身定制学习计划,针对性突破,有的放矢辅导。

● 名师一对一课堂 (精心挑选济南最棒老师)

本校录用的中小学各科优秀教师层层筛选,严格选拔,保证师资力量。知识体系与知识方法并重辅导,老师经验是提分的最好保证。

● 全方位课程自习 (授课自习两环节无缝对接)

精讲授结合全方位自习,当堂消化吸收所学知识,专属班主任全程跟踪,有效解决习惯问题,不留任何学习空白。

● 阶段性学科考试 (让学生以练习的心态应对考试)

每周小考每月大考紧扣中考大纲内容,让学生适应考试,把问题消灭在启儒课堂中。

启儒特色课程,总有一款适合您的孩子

QR 保送生全能突破

QR 弱势学科专项指导

QR 2011高备战课程

QR 作文特长专项指导

QR 2011学考备战课程

QR 弱科专项补习提升

QR 艺考军考全托复习

QR 中小学作业托管指导

QR 复读生专项补习

QR 期中考试全面备考

四大校区 **88346756** **88346765**
任你选择 **88347756** **88347765**